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肯定的％ 否定的％
1年 93.1 6.9
2年 90.7 9.3
3年 89.4 10.6
総計 91.1 8.9

※「わからない」は除いて計算しています。

2.自分には良いところがあると思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 61.4 38.6
2年 61.5 38.5
3年 74.0 26.0
総計 65.1 34.9

※「わからない」は除いて計算しています。

3.あなたは学校で友達に会うのは楽しいと思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 97.0 3.0
2年 97.3 2.7
3年 89.4 10.6
総計 94.9 5.1

※「わからない」は除いて計算しています。

4.あなたは友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか。

肯定的％ 否定的％
1年 49.5 50.5
2年 47.6 52.4
3年 37.3 62.7
総計 45.3 54.7

※「わからない」は除いて計算しています。

1.あなたは行事への取り組みやクラスや委員会等の活動の中で、達成感や満足感を味わったことがありま
すか。
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5.あなたは話し合いの時、人の意見を最後まで聞くことはできますか。

肯定的％ 否定的％
1年 90.1 9.9
2年 84.7 15.3
3年 81.8 18.2
総計 85.7 14.3

※「わからない」は除いて計算しています。

6.あなたは将来の夢や目標を持っていますか。

肯定的％ 否定的％
1年 81.9 18.1
2年 76.8 23.2
3年 73.9 26.1
総計 77.6 22.4

※「わからない」は除いて計算しています。

7.あなたは学校の規則を守っている方だと思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 90.3 9.7
2年 89.4 10.6
3年 82.2 17.8
総計 87.6 12.4

※「わからない」は除いて計算しています。

8.あなたは人の気持ちがわかる人間になりたいと思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 97.1 2.9
2年 95.4 4.6
3年 91.5 8.5
総計 94.9 5.1

※「わからない」は除いて計算しています。
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9.あなたはいじめの話を聞いたとき、「いけないことだ」「無くしたい」と思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 99.0 1.0
2年 98.2 1.8
3年 93.2 6.8
総計 97.0 3.0

※「わからない」は除いて計算しています。

10.授業はわかりやすく､内容が理解できていますか

肯定的％ 否定的％
1年 91.9 8.1
2年 83.8 16.2
3年 70.4 29.6
総計 82.8 17.2

※「わからない」は除いて計算しています。

11.授業は生徒の興味や意欲を引き出すように工夫していると思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 89.0 11.0
2年 83.8 16.2
3年 56.8 43.2
総計 78.0 22.0

※「わからない」は除いて計算しています。

12.落ち着いて授業に取り組めるような､雰囲気や環境が保たれていると思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 81.0 19.0
2年 88.8 11.2
3年 72.0 28.0
総計 81.3 18.7

※「わからない」は除いて計算しています。
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13.先生は生徒の学習の成果をきちんと評価し、わかりやすく伝えてくれますか。

肯定的％ 否定的％
1年 90.8 9.2
2年 88.5 11.5
3年 63.5 36.5
総計 81.9 18.1

※「わからない」は除いて計算しています。

14.体育的な行事やスポーツテスト、部活動などを通じ、体を鍛える機会を提供していますか

肯定的％ 否定的％
1年 96.0 4.0
2年 93.6 6.4
3年 88.2 11.8
総計 92.9 7.1

※「わからない」は除いて計算しています。

15.あなたは家庭学習をしていますか。

肯定的％ 否定的％
1年 78.2 21.8
2年 77.0 23.0
3年 82.4 17.6
総計 78.9 21.1

※「わからない」は除いて計算しています。

16.光三中の部活動は活発に活動していると思いますか。

肯定的％ 否定的％
1年 94.9 5.1
2年 91.8 8.2
3年 80.0 20.0
総計 89.4 10.6

※「わからない」は除いて計算しています。
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肯定的％ 否定的％
1年 86.9 13.1
2年 82.4 17.6
3年 81.9 18.1
総計 83.8 16.2

※「わからない」は除いて計算しています。

ますか。

肯定的％ 否定的％
1年 94.9 5.1
2年 95.5 4.5
3年 86.7 13.3
総計 92.8 7.2

※「わからない」は除いて計算しています。

肯定的％ 否定的％
1年 93.3 6.7
2年 88.6 11.4
3年 75.7 24.3
総計 86.7 13.3

※「わからない」は除いて計算しています。

20.あなたはこの中学校に入学して良かったなと思いますか

肯定的％ 否定的％
1年 97.0 3.0
2年 92.8 7.2
3年 86.7 13.3
総計 92.5 7.5

※「わからない」は除いて計算しています。

17.運動会や合唱コンクールなどの学校行事や交流給食などを通して、Ｆ組と通常学級の交流が十分に行われていると思いますか

18.光三中では、災害への備えや不審者への対応など、適切に避難訓練が行われていると思いますか

19.光三中では、先生やスクールカウンセラーや心のふれあい相談員がいじめ等生徒の悩みの相談にのっ
てくれると思いますか。
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